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PYTANIA | ODPOWIEDZI

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamOwienia w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe
immunoglobulin ( Dziennik Urzgdowy Unii Europejskiej, Ogtoszenie nr 2021/S 158-417639 z dnia
17 sierpnia 2021r. )

Dziatajac na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy prawo zaméwien publicznych, informujemy, iz w
przedmiotowym postepowaniu wptynety do Zamawiajaceqo nastepujace zapytania:

1. Czy zamawiajacy preparat bedzie wykorzystywat do programu lekowego B.17, B.62 i
B67 ?
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz produkt leczniczy nie bedzie wykorzystywany

w programach lekowych.

Pytania do wzoru umowy:

1. Do 81 ust. 4 wzoru umowy. Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z

obrotu przedmiotu umowy i braku mozliwosci dostarczenia zamiennika produktu w
cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozito razaca stratg dla Wykonawcy),
Zamawiajacy wyrazi zgode na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej bez
koniecznosci ponoszenia kary przez wykonawce?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz nie wyraza zgody na powyzsze.

N>

Do 85 wzoru umowy. Prosimy o zmiane zapisu 85 projektu umowy i wprowadzenie

zapisu o nastepujacej tresci: "Zamawiajacy powinien sprawdzi¢ zgodnos¢ realizacji
zamodwienia nie pozniej niz do 14 dni od daty dostawy.".
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz nie wyraza zgody na powyzsze.

|

Do 86 ust. 2 wzoru umowy. Skoro Zamawiajacy przewiduje dostawy sukcesywne,

zgodne z biezacym zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje koniecznosci dtuzszego
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przechowywania zaméwionych produktow w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego
wyznacza warunek 12-miesiecznego okresu waznosci zaméwionych towarow?
Wskazujemy przy tym, ze zgodnie z Prawem farmaceutycznym produkty lecznicze do
ostatniego dnia terminu waznosci sg petnowartosciowe i dopuszczone do obrotu. W
zwiazku z powyzszym prosimy o dopisanie do 86 ust. 2 wzoru umowy nastepujacej
tresci: ..., dostawy produktéw z krétszym terminem waznosci moga by¢ dopuszczone
w wyjatkowych sytuacjach i kazdorazowo zgodg na nie musi wyrazi¢ upowazniony
przedstawiciel Zamawiajacego.".

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz nie wyraza zgody na powyzsze.

Do 87 wzoru umowy. Prosimy o dodanie stow zgodnych z trescig art. 552 k.c.: "... z

wylaczeniem powotania si¢ przez Dostawce na okolicznosci, ktdre zgodnie z
przepisami prawa powszechnie obowigzujacego uprawniajg Sprzedajacego do
odmowy dostarczenia towaru Kupujacemu.”.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz nie wyraza zgody na powyzsze.

Do 88 ust. 1 wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane wymiaru kary

umownej zastrzezonej w 88 ust. 1 wzoru umowy do wysokosci 1% wartosci brutto
niedostarczonego w terminie towaru za kazdy dzien zwtoki w dostawie?

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz nie wyraza zgody na powyzsze.
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